
 

 
 

 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΕ ΕΠΤΑ ΝΗΣΙΑ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ 
(ΠΟΡΤΟ ΚΑΤΣΙΚΙ – ΕΓΚΡΕΜΝΟΙ – ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ – ΙΘΑΚΗ – ΜΕΓΑΝΗΣΙ – ΣΠΗΛΙΑ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 

– ΣΚΟΡΠΙΟΣ – ΣΠΑΡΤΗ – ΚΑΣΤΡΙ – ΜΑΔΟΥΡΙ) 
 

  
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΚΥΡΙΑΚΗ - 11/06/23 .  

       Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στην Ακαδημία, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση 
στις 06:30 για το Νυδρί Λευκάδος. Η κρουαζιέρα ξεκινάει στις 09:30 από το Νυδρί. Επισκεπτόμαστε τις 
ομορφότερες και πιο φημισμένες παραλίες του Ιονίου ΠΟΡΤΟ ΚΑΤΣΙΚΙ & ΕΓΚΡΕΜΝΟΥΣ. Το κολύμπι 
στα καταγάλανα νερά τους, είναι μοναδικό. Συνεχίζουμε για μια μαγευτική επίσκεψη στο ΦΙΣΚΑΡΔΟ, 
το βορειότερο λιμάνι της Κεφαλλονιάς. Παραδοσιακό χωριό με μικρούς κολπίσκους, που διατηρεί το 
χρώμα του και βρίσκεται απέναντι και πολύ κοντά στην Ιθάκη. Είναι κτισμένο σε μια πευκόφυτη 
καταπράσινη περιοχή. Παραμονή και χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα. Επόμενη στάση η ΙΘΑΚΗ. 
Δύσκολο είναι να ξεχάσεις την Ιθάκη αφού τη γνωρίσεις. Μικρό ορεινό νησί με μαγευτικούς κόλπους 
που θυμίζουν επίγειο παράδεισο. Ελεύθερος χρόνος για μπάνια. Η εν πλω διαδρομή συνεχίζεται για 
το ΜΕΓΑΝΗΣΙ όπου στην δυτική πλευρά του Μεγανησίου βρίσκεται η ΣΠΗΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 
κρυσφύγετο και ορμητήριο του θρυλικού υποβρύχιου στον 2ο παγκόσμιο πόλεμο. Αξέχαστη η εμπειρία 
που θα νιώσετε όταν το πλοίο μπαίνει μέσα στη σπηλιά. Ακολουθεί περιήγηση στο ΣΚΟΡΠΙΟ – 
ΣΠΑΡΤΗ – ΚΑΣΤΡΙ γύρω από τα τρία νησιά του ΩΝΑΣΗ, με ξενάγηση και στάση, για ένα μοναδικό 
απογευματινό μπάνιο στο Σκορπιό. Τελευταία στάση η ΜΑΔΟΥΡΗ. Το νησί που γεννήθηκε, μεγάλωσε 
και έγραψε τα ποιήματα του ο μεγάλος ποιητής Αριστοτέλης Βαλαωρίτης. Σήμερα το νησί είναι 
κληρονομιά στα δισέγγονα του ποιητή, Νάνο Βαλαωρίτη και Ελένη Καραπαναγιώτη. Η κρουαζιέρα 
επιστρέφει στο Νυδρί στις 18:30. Επιβίβαση στο πούλμαν και παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για 
την πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη κρουαζιέρα. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 40  ΕΥΡΩ / ΚΑΤΑ  ΆΤΟΜΟ 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Μεταφορά με πολυτελές, ασφαλές , κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας , με την πολυετή εμπειρία του 
οδηγού μας από Ιωάννινα – Νυδρί - Ιωάννινα. 
-Κρουαζιέρα βάση του προγράμματος. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96) , σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α. . 
 
*Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες. 
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